

РЕСПУБЛИКÆ ЦÆГАТ ИРЫСТОН-АЛАНИ ÆРЫДОНЫ РАЙОНЫ БЫНÆТТОН ХИУЫНАФФÆЙАДЫ МУНИЦИПАЛОН РАВЗÆРДЫ АДМИНИСТРАЦИ

УЫНАФФЕ

РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АРДОНСКИЙ РАЙОН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT <u>25 mapma</u> 2024 r. № 102

г. Ардон

О проекте решения Собрания представителей МО Ардонский район «Об исполнении бюджета МО Ардонский район за 2023 год»

Рассмотрев проект решения Собрания представителей МО Ардонский район «Об исполнении бюджета МО Ардонского района за 2023 год», администрация местного самоуправления МО Ардонский район постановляет:

- 1. Одобрить представленный Управлением финансов администрации местного самоуправления муниципального образования Ардонский район проект решения Собрания представителей МО Ардонский район «Об исполнении бюджета МО Ардонский район за 2023 год».
- 2. Направить проект решения «Об исполнении бюджета МО Ардонский район за 2023 год»:

на рассмотрение Собрания представителей МО Ардонский район; на заключение в Контрольно-счетную палату МО Ардонский район.

- 3. Назначить начальника Управления финансов Администрации местного самоуправления МО Ардонский район Зеленскую И.П. официальным представителем администрации местного самоуправления МО Ардонский район при рассмотрении Собранием представителей МО Ардонский район проекта решения «Об исполнении бюджета МО Ардонский район за 2023 год».
- 4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит размещению на сайте администрации местного самоуправления муниципального образования Ардонский район.

Глава администрации

В. Басиев